
Naš novi pokrajinski namestnik iv.. 
Hribar se je odpeljal za nekaj dni na. 
posest bivšega avstrijskega nadvojvod« 
Friderika v Belje, kjer se bo udeležil 
velikega lova na jelene in divje mer
jasce. Dobrih 70 let ima naš kraljevi 
namestnik, pa še bo lovil jelene in mer
jasce. Veleposest v Belju je sedaj dr
žavna last in gospodari na njej kot a-
pravitelj in direktor, ata vseh slovenskih 
socialdemokratov znani Anton Kristan. 

Po Sloveniji se je začela Širiti 
srbska radikalna stranka, v katero je 
prestopil kot prvi slovenski radikal 
kraljevi namestnik Ivan Hribar. Za 
kraljevim namestnikom pa so zaceli kot 
pokorni hlapci smukati med radikale 
razni uradniki iu trgovci, ki so bili še 
pred par dnevi zagrizeni demokrati. 
Potapljajočo ladjo zapustijo najprej 
podgane, potapljajočo demokratsko 
stranko že zapuščajo sedaj vsi oni, 
ki so,se je popnej držali, kot podgana 
zelne glave. Veliko se govori in piše,, 
da se bodo spojili s srbskimi radikali 
naši samostojni, katerim že prede tudi 
presneto slaba. Naenkrat se bodo na
šli pod okriljem srbskih radikalov na
ši slovenski bratci: demokrati in samo/ 
stoj ni. 

Past samostojneževli Samostojni 
poslanci prav pridno pošiljajo našim 
županstvom velike plakate, na katerihi 
se bere: „V boj za močno in neoKrb
njeno mariborsko samoupravno okro
žje"! Ta poziv je sestavljen tako zvi
to, da utegne prevarati marsikatere
ga našega župana. Samostomeži bi 
pač radi izsihli od naših županov iz
jave za delitev Slovenije v dva dela*, 
dve namestništvi, eno bi imelo sedež 
K Ljubljani, drugo pa v Mariboru. 
Naši župani bi na ta način potrdili 
krivično ustavo. Kaj rabi Slovenija 
dve namestništvi? Saj imamo itak več 
kakor dovolj uradov in uradnikov, — 
saj za uradništvo že itak plačujemo 
ogromne davke hi sedaj bi pa še naj 
dobili celo vrsto novih uradnikov! — 
Mi vemo, kam pes taco moli. Naši ss*
mostojni in lažidemokrati bi pač na 
nova mastna mesta kaj radi posadili 
svoje pristaše, a kmet bi pa naj pla
čeval še nova bremena. Zupani, p o 
zor! Ne'dajte se vloviti v zvito n a 
stavljeno past samostojnežev l 

Mermolja za verižnlke. Kot srn® 
poučeni, je stopil pesniški Mermolja 
v imenu Samostojne v zvezo z mari
oorskimi mesarji, da bi z n mi ven
žil. Na eni strani na sejmih b:;s'<a ta 
zgagar živinorejce, na drugi strani pa 
mesarje On sicer ve, da dvoma gos
podarjema (mesarju in živinoroicu) na 
more služiti, a Mermolja' misM, da —■ 
Jjudstvo ne vidi nič in ne sliši ni8* 
Mermolja si je na nepojasnjen način 
napolnil žepe, njegova stranka je s 
vladi podpisala neznosno velifce davr 
ke in sedaj se je zavezala še niuser
jem. Saj to ni nobeno čudo, k*c je * 
vladi minister hi mesar Pucelj, 

»Lep uspeh« samostojnega poslan
ca Ureka. Samostojni Urek se je pote
goval pri finančnem ministrstvu demo
kratu Komanudiju za prosti uvoz gumija. 
G. finančni ministrski tovariš g. ministra 
Puclja pa je napodil Ureka, češ, kaj 
bomo z gumijem, gumi je luksus (ne
potrebna stvar) in mu je naložena na 
uvoz visoka carina. Iz ravnokar nave
denega slučaja lahko uvidimo, koliko 
veljave in ugleda imajo samostojni po
slanci in njihov minister pri svojih vla
dnih bratcihdemokratih. 

Srečko Robič v Limbušu je postal 
zagrizen samostojni petelin. Pri volitvi 
v cenilno komisijo za mariborsko oko
lico je bil zaupnik Samostojne v volilni 
komisiji. Po volitvi je pesniškemu Mer
molju in drugim pripovedoval, kateri 
domnevani pristaši Samostojne so gla
sovali s Slov. ljudsko stranko. Pri tem 
se je g. Srečko silno razburjal. G. Robič, 
le glejte, da vam jeza ne bo škodova; 
na zdravju I 

Županom ptujskega okraja pošilja 
nekdo pismene pozive, da naj izreče 
občinski odbor zaupnico okraj, glavarja 
dru. Pirkmaierju radi napadov narodno,
socialistične stranke. Dr. Pirkmaier je 
zvest pristaš JDS gospodov in ni na
klonjen naši Kmetski stranki. Gospodje 
narodni socijalisti pa, ^večinoma urad
niki, obrtniki in učitelji bodo že vedeli, 
zakaj ga ne marajo in zakaj ga napa
dajo. Zato svetujemo našim županom, 
da naj vržejo zaupnice lepo v koš. Go
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spodje naj sami pojejo župco, ki so s i 
j« skuhali 

Nekaj izidov volitev v cenilne ko
misije. Šmarje: Slov. ljudska stranka 
132, Samostojna 81, mešana lista 7; 
Laško SLS 143, SKS 12, trgovci 33; 
Celje—okolica: SLS 213, SKS 136, tr
govci 20; Gornjigrad SLS 39, neod
visni (večina naših) 94. Celi politični 
•kraj Celje: SLS 527, SKS 323, JDS 
33, neodvisni 60 glasov. Naša zmaga v 
Olja torej sijajna. Zmagali smo tudi v 
Konjicah: »SLS 200, združeni liberalci 
»n samostojni samo 40 glasov. Slov. 
Gradec: SLS 172, SKS 25, soc. dem. 
16. — Prosimo zaupnike iz vseh okra
jev poročil o izidih. 

Silno površno so davčne oblasti 
sestavilo volilne imenike za vohtev v 
oenilne komisije. Izpuščenih in napač
no vpisanih je bila najmanj ena treti
aa davkoplačevalcev, ki plačujejo do
hodnino. Ta površnost mladih gg. u
radnikov zasluži ostro obsodbo. Pred
pisovati težko tisočake davka, rubiti, 
sprejemati od špiceljnov izmišljene po 
datke o dohodkih posameznikov, odbi
jati upravičene pritožbe znajot a vse 
davkoplačevalce vpisati v imenik pa 
na znajo! V imenu naših prizadetih 
davkoplačevalcev zahtevamo red. U
radnjk, ki noče ali ne zna v redu in 
pravilno vršiti svoja službe, pa naj 
gre v Makedonijo. 

Odločna žena. Pri vobtvi v oenil
tto komisijo za dohodnino za maribor
sko okolico se je primenil tale slučaj: 
Posestnica, ki že mnogo let pod svo
jpta imenom plačuje visoko dohodnino 
pride na volišče, da bi oddala svoj 
gla> za listo SLS. Konsisiia jo zavrne, 
i e š : JNisi vpisana!" In naša odločna 
žena pravi: „Ka]„ glasovati ne smem, 
aad 1000 K dohodnine, pao\ plačati? 
Kksekutorje veste pošiljati nad me in 
■» rubiti, a v imenik me ne vpišete! 
Pravico zahtevam in nič druzega!" 
In morali so njeno pritožbo dati na 
zapisnik, Vzgledujte se nad odločnost
jo zavedne slovenske žene! 

Doli. spremembe. Prestavljen je 
•d Sv. Lovrenca na Pohorju na Haj
dino pri Ptuju g. kaplan Alojzij S ku
kala, K Sv. Lovrenou na Pohorje pri
da g. Somrek Anton, dosedaj kaplan 
na Sladki gori. Mesto sladkogorskega 
kaplana je podeljeno g. Antonu Plev
nik, ki si je utrjeval nekaj Časa svoje 
rahlo zdravje v LjubljanL 

Birma v Mežiški dolini. Mariborski 
knezoškof bo delil sv. birmo 9. oktobra 
v Guštanju, 10. oktobra pa v Črni. Ko
roško ljudstvo pričakuje z navdušenjem 
lavantinskega vladiko, ki bo prvi za 
rajnim Slomšekom birmoval v nekdan
jih krajih lavantinske škofije. 

Desetletnico svojega obstanka slavi 
2. okt. t. 1. »Katoliško izobraževalno 
društvo c pri Sv. Frančišku na Stražah. 
Ob 10. uri dopoldan je v ta namen 
slovesno sv. opravilo v župnijski cerkvi. 
Popoldan ob 2. uri bo slavnostna pri
reditev v dvorani pri Mastinovcu. Na 
sporedu je : slavnostni govor (č. g. žup
nik Vogrinec), petje mešanega in mo
ikega zbora in uprizoritev Finžgarjeve 
igre »Divji loveče Igra sama se pono
ri 9. oktobra. Čisti dobiček je namenjen 
za zgradbo društvenega doma. Pridite! 

Ptujski okrajni zastop je kupil od 
grajščaka Ulma brod čez Dravo pri 
Zavrču, da ohrani mejnim občinam 
krajšo pot do njihovih posestev. 
_ Izkaznice za potovanje je odpravil mi

nister notranjih del in policije g. Pribi
čevič. Naši poslanci, osobito dr.Hoknjec 
so neprestano dregali vlado, naj ukine 
zapoved o nepOtr« bnih potnih izkazni
cah, ki so razburjale in dražile pripro
*to ljudstvo. Demokratsko policijski mi
■ister se je udal in sedaj ukinil, kar je 
pred mesci zapovedal. Treba je pom
niti, da je bila zapoved o potnih izkaz
nicah izdana pod samostojno vlado in 
da se ni upal nobeden samostojni po
slanec nastopiti proti tej nadlogi na
roda. _ 

Umrl Je na Paki, župnija Smart
ao pri ŠalckUj tamošnji občespoštova
ni gostil ličar, posestnik in kovač g. 
Martin Koren. Rajni je bil stalen na
ročnik našega lista. Svetila mu večna 
hm! 

Pred inr.rio. Jes. poroto se je le
tos vršilo zelo veliko število kazen
skih razprav, izmed katerih omenja
mo le nekatere. Dne 3. septembra se | 
Je zagovarjal pekovskt pomočnik Artjč \ 
doma iz Varaždina, zaradi raznih sle i 
parstev in tatvin, za katere si je za
služil 5 mesecev težke ječe. Dne 19. ; 
»eptembra je pa sedel na zatožni klo j 
pi carinik Franc Nepomuoki zaradi 

poneverbe 40.000 dinarjev. Razprave 
\% bila preložena, Drugega due so se 
zagovarjali zaradi roparskega napad 
na družino Kelca Jakoba v Paradižu, 
občina Sv. Elizabeta, posestniški sin 
Franc Solina, Franc Janžekovič, de
lavec in Jožef Kristovič, posestniški 
sin. Ker so Kelcu s silo odvzeli 28,001' 
kron denarja so bili obsojeni: Prvi že 
14 krat predkaznovani, na 10 let, dru
gi na tri leta in tretji na osem let tež
ke ječe. Dne 21, septembra se je za
govarjal delavec Trnek iz Ruš, ker je 
v niekem prepiru na veselici v Rušah 
z nožem zabodel in usmrtil osmošolca 
Serajnika iz Maribora. Porota mu jr 
prisodila tri mesece težke ječe. Dne 
23. septembra je pa prejel zasluženo 
plačilo v obbki dveh let težke ječe Av
gust Peitler, ker je v neki gostimi v 
Račjem ubil Štefana Klinca in težko 
poškodoval Antona Baumana, O ti ne
srečni alkohol, koliko nesreč in pobo
jev si že povzročil! 

Smrtno se je ponesrečil v Framu 
pri Mariboru veleposestnik in lesni tr
govec Konrad Zamolo Ko je v ponde 
ljekf dne 26. t, m. popoldan ob 4. uri 
peljal težko naložen voz lesa proti do 
mu, so se mu splašili konji. Zamolo, ki 
je bil na vozu, je padel pod kolesa. 
Zdrobilo mu je glavo in prša, tako da 
je ostal pri priči mrtev. 


